
 

Utilisateur
Crayon 

Utilisateur
Texte tapé à la machine
4x5=20
3x4=12

Utilisateur
Texte tapé à la machine
20+12=32

Utilisateur
Texte tapé à la machine
Elle a marqué 32 points.

Utilisateur
Texte tapé à la machine
3x4=12
Il reste encore 6 points à marquer.
2 flèches dans la zone bleue.
2x3points=6points

Utilisateur
Texte tapé à la machine
Il a lancé 2 flèches dans la zone bleue.

Utilisateur
Texte tapé à la machine
8         +         

Utilisateur
Texte tapé à la machine
4    

Utilisateur
Texte tapé à la machine
= 12

Utilisateur
Texte tapé à la machine
Lisa a 4  perles bleues.

Utilisateur
Texte tapé à la machine
4 billes jaunes

Utilisateur
Texte tapé à la machine
+11 vertes

Utilisateur
Texte tapé à la machine
=15 billes en tout

Utilisateur
Texte tapé à la machine
Il y a 11 billes vertes.

Utilisateur
Texte tapé à la machine
8

Utilisateur
Texte tapé à la machine
12

Utilisateur
Texte tapé à la machine
16

Utilisateur
Texte tapé à la machine
20

Utilisateur
Texte tapé à la machine
12

Utilisateur
Texte tapé à la machine
24

Utilisateur
Texte tapé à la machine
32

Utilisateur
Texte tapé à la machine
20




